

Зам. областният на Пазарджик Реджеп Моллаахмед:

# Искам психиатър, в депресия съм

**Реджеп Ахмед Моллаахмед е поген на 3 юни 1948 г. в с. Сърница, ощина Велинград. През 1976 г. завършва техническия университет в София, а през 1990 г. – Ленинградския университет. До назначаването му за зам.-управител на Пазарджишка област през септември 2001 г. работи като помощник-директор на СОУ в с. Сърница. Женен е и има три деца. Член на ДПС.**

Слух го праща в Правителствена болница

“Онези гуми не са били на моя разум, те просто ей така са изтекли след тая депресия, в която съм попаднал.”

Така зам. областният управител на Пазарджик Реджеп Моллаахмед обясни вчера пред радио НЕТ защо каза в Корница, че християните нямат място в Родопите и че не може българският език да е официален за турците у нас.

“В първата част на изказването съм имал една такава мимолетна емоционална деп-

ресия, някъде по средата вече сериозна емоционална депресия и оттам нататък нещата са се развили не така, както трябва”, обясни той. Моллаахмед нямал спомен какво е говорил и дори после разпитвал свои познати.

Причините за изпадането в депресия той обясни с болезнената си чувствителност на тема възродителен процес. Винаги реагирал толкова емоционално, когато стане дума за това. “Ако подам оставка, ще призная, че заставам зад тези думи и такива действия”, оправда се той защо не се оттеглил.

Моллаахмед не се е чувал с лидера на ДПС Ахмед Доган след съботния си гаф. Сокола не го е търсил, а Реджеп щял сам да му се обади в първия подходящ момент.

Впреки всичко зам. Областният се считал за уравновесен човек, което доказвал с досегашната си работа в областната управа. Той обаче съобщил, че ще потърси лекарска консултация. На въпрос ще се обърне ли към психоте-

рапевт, Моллаахмед обеща да предприеме “всичко, което е необходимо”.

Зам.-губернаторът не присъства вчера/31.03.03/ на извънредното заседание на областния съвет на ДПС в Пазарджик.

Сутринта той се обади по телефона на областния координатор на ДПС в Пазарджик Ахмед Хаджийски и му съобщил, че пътува към София и ще постъпва в болница. “Предполагам, че е в Правителствена”, каза Хаджийски. “По гласа му разбрах, че е крайно разстроен, той е в депресия”, добави местният лидер на ДПС.

От отлично информирани източници “24 часа” научи, че лично управителят на Пазарджишката област Иван Димитров е откарал заместника си в столицата. Реджеп се е оплакал от проблемите със сърцето още сутринта.

Не съм информиран за такъв пациент, не е постъпвал в болница “Лозенец”, каза шефът на Правителствена г-р

Любомир Спасов.



© Евелни Димитров

## Кръгла маса и за проблемите на ромската жена

**В град Варна от 7 до 9 март се провежда ежегодната Национална среща на неправителствените организации, ангажирани с проблемите на жените в България, организирана от Програма “Проблеми на жените”, Фондация “Отворено Общество” - София, и Клуб “Отворено общество” - Варна.**

Поканени бяха представители на 45 неправителствени организации, както и от Министерство на труда и социалната политика. Срещата беше открита от кмета на Варна – г-н Кирил Йорданов. Разисквани бяха следните проблеми: жените на пазара на труда, социална защита и борба с бедността, проблемът за домашното насилие.

Постави се и въпросът за

коректното партньорство между ромските и не-ромските НПО. Останалите акценти бяха: образованието на ромската жена и възможностите ѝ за реализация, женското предприемачество, значението на традицията и възможностите за примиряване на традициите с модерността. Активно участие в Кръглата маса взеха Цвета Петкова, координатор на Програма Рома, Виржиния Захариева, редактор на списание P.S. и член на Експертния съвет на Програма “Проблеми на жените”, Лили Ковачева, експерт по майчин език в МОН, Христо Кючуков, председател на Балканска фондация “Дайвърсити”. Силвия Филипова и Магдалена Михайлова от PAKIV – Европейски ромски фонд, представиха успешни практики на женско предприемачество

Теодора КРУМОВА

### Токът става 6-пъти по-скъп след 2006 година

Сега себестойността на електричеството, произвеждано от централата е 1,8-2,2 цента. Цената за населението е максимум е 12,7 ст. АЕЦ ще бъде 6 пъти по-скъп. Драматичното увеличение ще се дължи на няколко фактора. Първият е затварянето на 3 и 4 блок през 2006 год. По същото време трябва да почнем изплащането на заемите за модернизацията на 5 и 6 блок. Върху цените ще влияят и дейността на вече приватизираните електроразпледения и либерализацията на енергийния пазар.

### Премиерът отказва отчет за обещанията от 6 април

Встъпил съм като премиер през юли, а не през април. Така Симеон Сакскобургготски избегна на връ-

щане от Румъния въпроса какво от обещаното точно преди 2 години е изпълнил и какво не.

На 6 април 2001г. той се обърна към българите от имението си във Варна и ги презова да гласуват за него и НДСВ като в замяна им обеща бързо и несимволно увеличение на доходите и други блага. Сакскобургготски дообясни нежеланието си да се отчита с факта, че мандатът му бил за четири години. Важен е крайният резултат, отсеке премиерът. Отчет пред народа и признание дали е направил някакви грешки, министър-председателят щял да направи, когато прецени.

В. “Сега”

### Детска градина в Христо Ботев пустее заради новите такси

Единствената детска градина в кв. Христо Ботев вече губи деца, защото 40-те лева такса са непосилни за семействата им. От 110 родители 89 са безработни. 30% са самопните майки. 10% ползват преференции за трето дете, чийто престой в

градината е безплатен.

Според документите половината деца би трябвало да се отчитат с пълна такса. В градината обаче се съмняват, че когато дойде време за плащане, децата ще отпадат, а някои и няма да се издължат. Половината от питомците ни напуснаха още през януари, когато се заговори за увеличаване на таксата обясни Пепи Асенова, директор на 62 ОДЗ.

### Доган мисли за трета сватба

Ахмед Доган има нова фаворитка и нищо чудно скоро да гизне поредната си сватба с 19-годишната красавица Алтен. Както списание КОИ и в. ВИЖ вече писаха преди два месеца, лидерът на ДПС бе забелязан с нея на шумна веселба в добилият популярност сръбски ресторант “Бел ами” в центъра на София.

Гостите бяха партийни, но партито беше за рождения ден на Догановата избраница. Двамата вече живеят заедно в къща в Бояна, твърдят познати на лидера.

В. “24 часа”

### До пхерясънца

Ако трябва премиерът да постави БТР-и пред Софийските съдилища, да въведе военно положение, но бомбените заплахи трябва да спрат – каза шефът на Върховния касационен съд Иван Григоров. Повод за изказването му беше поредния сигнал за поставена в Съдебната палата бомба.

Лоша организация провали сбирката на политическото ръководство на НДСВ, обявена за 3 април 2003 г. В 18 часа, когато според предварителните съобщения в Партийния дом “Врабча” 23 трябваше да заседават лидерите на партията, сградата се оказа пуста и заключена, съобщава в. “Виж”.